
 

保護者アンケート調査結果 

（１学期・2学期比較） 
 
１ お子さんはきちんとあいさつを行っている。       ２ お子さんは毎日休まずに学校に通っている。                 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
３ 学校は生徒一人一人に対してきめ細かな指導を行っている。 ４ お子さんは学習の内容をよく理解している。 
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２０１６ 

※ A➔そう思う    B➔大体そう思う 

C➔あまり思わない D➔全く思わない 

① → 1年生保護者 

② → 2年生保護者 

③ → 3年生保護者 

※ グラフ、表の上の 

数値は、ともに全て  

％（パーセント）です。 
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５ お子さんは、服装・頭髪・持ち物や登下校時間など学校 ６ お子さんは自分の進路や将来について考えている。 
 のきまりをよく守っている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
７ お子さんは家庭学習ができている。          ８ 学校は、家庭訪問・家庭連絡を通じて、保護者と連携

した生徒指導を適切に行っている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
９ 学校が発行する各通信等を通じて学校の様子がわかる。10 学校は特色ある学校づくり（体験的な学習・小中連携等）

に努めている。 
 
 
 
  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ ほとんどの生徒が元気に登校でき、楽しい学校生活が送れていることがうかがえます。課題として、学習 

や掃除に対する苦手意識やめんどうしさがあるようです。今後も、一人一人に粘り強く、声をかけながら尐 

しでも前進するような、より良い城南中学校づくりを目指していきます。ご協力をお願いします。 
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